



中國醫藥大學附設醫院  
China Medical University Hospital

# 發現感動 *Touched and Inspired* e報

主編/沈戊忠 編輯/劉孟麗 美術編輯/盧秀禎 網頁維護/張珮珊

2011/06/01 **N0.36**

## 病患感謝函

如果世上有比感謝和感恩更好的形容詞的話，但願我能想得出有比這更貼切的形容詞，本人林○○是病患王○○的愛妻，從得知先夫罹癌到往生的這九個半月，先夫是遇到全台灣最優質的醫療團體，不僅是專業的醫療和照護，和病人的家屬關懷無微不至之外，更是讓往生者走得很祥和平靜。

在此我更感謝我先夫的主治醫師，血液腫瘤科的白禮源醫師，他用他最專業的醫術，讓一個罹患最惡性淋巴T細胞的癌患活到9個半月，而且有45天是在加護中瀕臨死亡中把先夫搶救回來，如此得以多活4個多月，在此僅獻上最誠摯的謝意，感謝主治醫師白禮源和他菁英的總師團隊，如張嘉麟、林哲弘、林晏年、連銘渝、張歐高奇等很多不勝枚舉，還有很多的住院醫師，我代表先夫向這些代表中國醫藥大學附設醫院的專業且具國際醫療團隊獻上十二萬分的謝意，感激貴院提供如此好的醫療品質。

謹以此信感激急重症大樓5、6、7樓的護理人員，尤其是護理師黃文君小姐，對病患視如己親，而且關懷備至，先夫往生後還簡訊安慰遺屬，讓人更感窩心和貼心，傷痛之後才覺得，原來貴院不僅是提供病人醫療，而且對遺族也提供心理的輔導，很感激，很難溢於言表。

在此感謝五F的護理人員，如黃子容、黃玫靜、陳婷婷、林真真、吳佩雯、李知錡、林真旗、張淑茹、韓俐玲等等，還有多位不知名的護理人員，感謝貴院所有幫助過我們的人，感激、感恩。

病患本人及家屬 王○○及林○○ 敬上 2011/5/5



擁有專業醫術的白禮源醫師



對病患視如己親、關懷備至的黃文君護理師

[回到電子報首頁](#)